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 صيف 2023 – حساب مثلثات

 -حلّ النسخة ب  -
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، ∆ABC  المساحةوحسب قانون: 

S∆ABC =
BA ∙ BC ∙ sin ∢ABC

2
 

115 =
BA2 ∙ sin 50

2
 

BA2 = 300.24    

BA =  وحدة طول17.32
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∙
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، ∆ABC ن وحسب قانوcos   الالعام: 

AC2 = BA2 + BC2 − 2 ∙ BA ∙ BC ∙ cos∢ABC 

AC2 = 2 ∙ 17.322 − 2 ∙ 17.322 ∙ cos50  

AC2 = 214.31 

AC =      وحدة طول14.64

 

F 

 (ج

 

، ∆ADC ن وحسب قانوsin   الالعام: 

2R =
AC

sin ∢BAC
  

16 =
14.64

sin ∢ADC
  

sin ∢ADC = 0.915 

∢ADC = 66.205° 

 ACنجد طول 

√6 
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 ACD∢ نجد الزاوية:ةً، بداي

، ∆ADC ن وحسب قانوsin   العام:  

AC

sin ∢ADC
=

AD

sin ∢ACD
 

14.64

sin 66.205
=

15

sin ∢ACD
 

sin ∢ACD = 0.9374  

∢ACD = 69.635°    

∢CAD = 180 − ∢ACD − ∢ADC 

180 − 69.635 − 66.205 = 44.15° 
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∙
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 180مجموع زوايا المثلث 
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  BAC∢ بدايةً، نجد الزاوية:

، ∆ABC ن وحسب قانوsin   العام: 

AC

sin ∢ABC
=

BC

sin ∢BAC
 

14.64

sin 50
=

17.32

sin ∢BAC
 

sin ∢BAC = 0.906 

∢BAC = 65       

∢BAD = ∢BAC + ∢CAD = 65 + 44.15 = 109.145 

 

، ∆BAD ن وحسب قانوcos   العام: 

BD2 = AB2 + AD2 − 2 ∙ AB ∙ AD ∙ cos∢BAD      

BD2 = 17.322 + 152 − 2 ∙ 17.32 ∙ 15 ∙ cos109.145 

BD2 = 695.397   

BD = 26.37° 

 

 

 BD طولنجد 

 جمع زوايا
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